

ЗОВНІШНЯ РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Міжнародне право» за спеціальністю 293 «Міжнародне право» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти

Освітньо-наукову програму «Міжнародне право» спеціальності 293 Міжнародне право з галузі знань 29 Міжнародні відносини, що представлена кафедрою міжнародного і європейського права Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, розроблено за результатами спільного обговорення з роботодавцями, які мають потребу в залученні висококваліфікованих фахівців за цією спеціальністю.

Подана на рецензування освітньо-наукова програма за спеціальністю 293 Міжнародне право повною мірою враховує вимоги Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р. № 1556-VII.; Закону України «Про освіту» від 05.09.2017 р.; Постанови Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 р. № 1341 «Про затвердження національної рамки кваліфікацій»; Постанови Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 р. № 266 «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» та відповідає викликам сучасності в освітній галузі та в міжнародному праві.

Реалізація освітньо-професійної програми «Міжнародне право» дозволяє забезпечити досягнення передбачених нею програмних результатів навчання та набуття здобувачами третього рівня вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності висококваліфікованого фахівця у сфері міжнародного права.

В освітньо-науковій програмі враховано потреби потенційних роботодавців – впроваджено вибіркові дисципліни «Актуальні проблеми європейського права», «Міжнародно-правове регулювання забезпечення безпеки людини», «Міжнародне кримінально-процесуальне право», «Міжнародно-правове регулювання інформаційно-комунікаційних технологій і протидія кіберзлочинності», що забезпечує відповідність програмних результатів

навчання інтересам внутрішніх і зовнішніх стейкхолдерів та академічного середовища й відповідає специфіці ринку праці.

Цілком виправданим вбачається відведення достатньої кількості часу безпосередньо для суто наукової діяльності аспірантів, що надасть їм можливість якісно виконати дисертаційну роботу, подати до друку зважені, продумані та фактологічно насичені наукові статті. Вагомою позитивною рисою освітньо-наукової програми також є поглиблене вивчення аспірантами іноземної мови, що дозволить забезпечити в подальшому якісну реалізацію здобувачами набутих з урахуванням потреб ринку компетентностей.

Рецензована освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти у Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна цілком відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати цю програму до використання у підготовці здобувачів вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні за спеціальністю 293 Міжнародне право галузі знань 29 Міжнародні відносини.

Рецензент:

Головний науковий співробітник
відділу міжнародної інтеграції та європейського права
Інституту законодавства Верховної Ради України,
доктор юридичних наук, професор,
Заслужений діяч науки і техніки України



М.О. Баймуратов

Підпис професора М.О. Баймуратова засвідчую.
заступник директора
Інституту законодавства Верховної Ради України

Д.В.Хруст